



В Санкт-Петербурге 2 студента подозреваются в хулиганстве



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержаны 2 студента, 1998 и 2000 годов рождения, обучающихся в ВУЗах города.

По версии следствия, подозреваемые по предварительному сговору из хулиганских побуждений, днем 19 января 2019 года около одного из домов по Чернышевскому проспекту, напали на двух старшеклассников, 2001 года рождения, распылили в их сторону из аэрозольного баллона перцовый газ, а также нанесли не менее одного удара по лицу, причинив телесные повреждения. Потерпевшие были доставлены в медицинское учреждение, где им оказали медицинскую помощь.

Решается вопрос о предъявлении подозреваемым обвинения и заключении их под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Января 2019



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1290912>